浙江师范大学2009年硕士研究生入学考试试题
科目代码：  841                            科目名称： 西方经济学    
	提示：

本科目适用专业：    区域经济学    ；

请将所有答案写于答题纸上，写在试题上的不给分；

请填写准考证号后6位：____________。
一：选择题：（每小题2分，共20分）

1．如果个人收入等于570美元，而个人所得税等于90美元，消费等于430美元，利息支付总额为10美元，个人储蓄为40美元，那么个人可支配收入则等于（       ）。

A．500美元；B．480美元；C．470美元；D．400美元。
2、在生产中资本租用成本减少将导致（       ）。

A．资本将更加密集，资本-产出比率下降；B．资本将更加密集，资本-产出比率增加；C．资本将变为不密集，资本-产出比率减少；D．资本将变为密集，资本-产出比率增加。

3、货币市场和产品市场同时均衡出现于（       ）。

A．各种收入水平和利率上；B．一种收入水平和利率上；C．各种收入水平和一定利率上；D．一种收入水平和各种利率上

4、总供给曲线右移可能是因为（       ）。

A．其他情况不变而厂商对劳动需求增加；B．其他情况不变而税收增加了；C．其他情况不变而原材料涨价了；D．其他情况不变而劳动生产力下降了。

5、乘数原理和加速原理的关系是（       ）。

A．乘数原理说明国民收入的决定，而加速原理则说明投资的决定；B．两者都说明投资的决定；C．乘数原理解释经济如何走向繁荣，而加速原理则说明经济怎样陷入萧条；D．只有乘数的作用时国民收入的变动比乘数、加速数作用相结合时的变动要更大一些。
6、下述说法中哪一种说法是不正确的？（       ）。

A．增加生产要素的流动性能够抵制垄断购买；B．工会与资方建立合同或政府规定最低工资率能够减少或消除垄断剥削；C．不完全竞争的产品和要素市场上的剥削程度重于其他类型的产品和要素市场的剥削程度；D．当生产要素之VMP〉MRP〉P时，就既存在垄断剥削又存在垄断购买剥削。

7、完全垄断市场中如果A市场的价格高于B市场的价格，则（       ）。

A．A市场的需求弹性大于B市场的需求弹性；B．A市场的需求弹性小于B市场的需求弹性；C．两个市场的需求弹性相等；D．以上都正确。

8、假如增加一单位产量所增加的边际成本小于产量增加前的平均成本，那么在产量增加后平均成本将（       ）。

A．下降；B．上升；C．不变；D．都有可能。

9、商品的需求价格由（       ）决定。

A．消费者的收入；B．消费者的偏好；C．该商品的边际效用；D．该商品的生产成本。

10、西方学者认为现代美国经济是一种（       ）。

A．完全自由放任的经济制度；B．严格的计划经济制度；C．混合资本主义制度；D．自给自足的经济制度。

二：名词解释：（每小题6分，共30分）

1、内在稳定器    

2、隐性失业  

3、交易需求       

4、实证经济学      

5、收支相抵点
三：作图题：（本题15分）

请做出IS曲线图，说明其含义。
四：简答题：（第1题20分，第2题15分，共35分）

1、简述规模经济和规模不经济的转换。            

2、当一种产品的价格低于生产成本时，该厂商就必须进入破产程序吗？

五：论述题：（本题50分）

论当前世界各国对由美国次贷危机而引发的金融危机救市计划的经济学依据。
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